



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту железнодорожного травмирования двух несовершеннолетних**

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту железнодорожного травмирования несовершеннолетних, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 1 октября 2018 года в дневное время на перегоне «Новобратск-Тепловая» Восточно-Сибирской железной дороги одиночным локомотивом травмированы 2 несовершеннолетних 2007 и 2009 годов рождения. Несмотря на подаваемые звуковые сигналы и экстренное торможение, несчастный случай предотвратить не удалось. В результате происшествия один ребенок погиб на месте, второй доставлен в близлежащее медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1259432>